11Iro

Amsa: Anppen
Bo3spact: 36

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MamueHTa 3a KOHcyabTamuen: 21.04.2009 18:08:00

dopmupoBaHus 3aKiT04YeHusi Bpada: 21.04.2009 18:15:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/88267/answer/88268




YBaxaemuiyi Aunpett! Takasi cuTyauusi MoxkeT HaOM0#aThCSA ¥ B HOpMe (IIpXA MaJioM KOJIMYeCcTBe
CMa3KHu), ¥ Ipu NaTojoruu. B nocnenueM ciydae Hapo uckniounTh 31T, KoxkHbIe 3a00IeBaHUS,
anepruyeckyio peaknuio. Llenecoobpa3Hee MOKa3aThCS HA OYHBIN ITPHEM IepMaToJiora -
CIIeITMAJIKCTA 10 KOXKHEIM 3a00JIeBaHUSIM. YIauH.



